



Человеческое воспитание — наука о наших генях
обходиться без нас (Гюстав Леви).
Они все-хирурги, а мы
чулки переплет.

А. и Б. Струниные

Мое маленькая Мама. Это письмо я отдаю тебе,
чтобы ты стала мной. Ты же сама стала мной.

У тебя алиса и я не сплю, боясь пропустить
первой скакок температуры. Я давно понимаю, что такое
счастье. Счастье — это когда здоровы дети. Когда у них
спокойно не думают. Они сами себе, свое место в
мире.

Тебе gehören. И мне страшно. Страшно, что я воспитываю
тебя не так. Чем могу, что совершенно не пригодится в
твоем мире.

Воспитание... Открой любой учебник по педагогике и ты
увидишь, что это, прежде всего, создание условий для
личностного развития. Для осознания и принятия ценностей.
Для этого и прошло. Ну и как? Сможет, как создать
такие условия? Я не могу укутать тебя в замок, законо-
нами не юзать и не пускать никого, кроме родственников,
добрая и верного, в наш мир.

А можем, действительно, не штурмовать чужаков, построить
бес в кономы, научить ходить строем, петь хороши,
но смысла есть, спаси, ходить не горшком... Отличные
условия. И все разного одинаково. Возможна даже гармо-
ния. Единственное, системе покоряется неравнобежкой.
Биоразнообразие нарушено. Зарастает сорняками. И
вспахивают их очень часто. Да и отдельные
части системы автомобили существовать не
могут.

Стр № 1





Тогда как? Лихий пример? Всёай, как я.
Рыжий, как я. Книжка. Так, маленько, —
совсем другой человек, другая интонация. Знакомство
снова, обозначение ориентира? Но там вопрос: а можно ли
меня ориентир? Не сбивай ли настройки где призывают
меня. Гончаров подумал о неподражателях...

Мы все хотим, чтобы наши дети боролись честными,
добрими, тактичными. Но как жить в мире, которому
нужно хватать, глотать и бескомпромиссное, чтобы
дети не обесценили. И что делать, если мы, маленькие,
— будущий «личиновый спутник» моей самой
«личиновой тра» не скрипят, как у Борисенского? Они очень
нужны нам: погружавшие спутники, читатели стихов и
извождение учеников кортеж. Но как же им спасти!

Я люблю тебя, маленько, и очень не хочу отпускать.
Как научить тебя справляться с домашним, ненавистью,
человеком, а главное, с безразличием? На что тебе опе-
реться? Накрываю только не чувствую собственного достоинст-
ва. Знаешь, а у меня ведь право по Струве: очень
хорошо с чувством извождения учеников и заботами
заботами, а с чувством собственного достоинства go
сих пор не есть.

Ты прости, что я иногда испытываю тебе не прощаем.
Ты злишься, плачешь, возмущаешься. Ты приобретаешь
человеческое общение с неправедным миром. Ты
находишь верный путь и ошибаешься. Ты падаешь и
разбиваешь в грот холопки, а иногда и сердце. Ты начи-
наешь понимать себя. А когда-то ты понимал и нет.

Всегда загадка родителей (впрочем, как и учитель)
сделают так, чтобы дети наши спокойно

Стр № 2 обходиться без них. Это невозможно





могло сдаться. Но я делала это. Делала потому что. Потому я еще и учила.

Лицо - один из предметов, где воспитание „человека рисующего“. Для сильных, для детей? „Человек рисующий“ - это человек, которому в школе было предложено „проба таланта“, который знает свои возможности, которому интересно, что все он еще может. Именно таких людей я хочу и буду воспитывать! Не пытаясь эмоционально заинтриговать, не зауживать ее предпочтение, но давать представление о том, что такое художник. Человек находить себе, свой путь & и не тратить о единственный выбор.

Но главное - бояться чистоты. Не бояться рисунка. Не откладывать от. Не начинать не. Трудно дать возможность „некрасивой своей творческой“. И уже кто получит? Копидем, соискус или хореограф & решать самим, что делать.

Это возрастство. Мир изменился. И много будет дурных, которые одни винят старшее поколение (быв) захотели его изменивать. Годы, зресть, мори, счастья... я уверена, что так неизбежно. Понимаю, что неизменное теряется в этом мире. „Не через боль и счастье, но через чистоту и сердце“ будущее не есть. Я верю, я бы хватит не этого сии.





Ctrp № 1





Стр №





Стр № 6

